

Datum: 22. 4. 2016

Zadeva: Vabilo na Diseminacijski seminar na področju zagotavljanja in razvoja kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja

Spoštovani!

Vljudno vas vabimo na Diseminacijski seminar, ki je namenjen:

- razširjanju rezultatov mednarodnega projekta ESQA¹ (European Solutions on Quality Assurance) ter
- mreženju in izmenjavi izkušenj med poklicnimi in strokovnimi šolami na področju zagotavljanja in razvoja kakovosti.

Seminar bo potekal:

v hotelu Astoria na Bledu

v petek 13. maja 2016, s pričetkom ob 9.30. uri.

Vabimo vas, da se prijavite na e-naslov teja.zagar@cpi.si. Prijave bomo zbirali do petka, 6. maja 2016 oziroma do zapolnitve mest.

Veselimo se srečanja z vami.

Saša Grašič,
Teja Žagar,
Igor Leban,
Špela Pogačnik Nose,
Valter Urh
Nacionalna referenčna točka za kakovost



Elido Bandelj
Direktor

¹ Namen Erasmus+ projekta ESQA (European Solutions on Quality Assurance), ki traja od avgusta 2014 do avgusta 2016 je izmenjava izkušenj in informacij o zagotavljanju kakovosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju v partnerskih državah (Poljska, Estonija, Velika Britanija in Slovenija). V projektu smo pripravili nacionalna poročila o rešitvah na področju zagotavljanja kakovosti v partnerskih državah, primerjalno poročilo ter katalog dobrih praks. Katalog dobrih praks je namenjen šolam, svetovalcem šol, šolskim inšpektorjem ter drugim strokovnim sodelavcem na nacionalni ravni, ki izvajajo naloge, vezane na zagotavljanje in razvoj kakovosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja. Rezultati projekta naj bi pokazali tudi pozitiven učinek mehanizmov in orodij za zagotavljanje kakovosti na šolo, njene učence in okolje. Hkrati naj bi rezultati obogatili portfelj metod in orodij za zagotavljanje kakovosti ter hkrati spodbudili uporabo tovrstnih metod in orodij.

Program:

9:00 – 9:30	Prihod in registracija
9:30 – 11:30	Plenarni del <ul style="list-style-type: none">- <i>Uvodni pozdrav, uvod v zagotavljanje kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja</i>, Elido Bandelj, direktor Centra RS za poklicno izobraževanje- <i>Evropske usmeritve na področju zagotavljanja kakovosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja</i>, mag. Janja Meglič, Obrtna zbornica Slovenije- <i>Nacionalni okvir zagotavljanja kakovosti v vzgoji in izobraževanju</i>, Mateja Brejc, Šola za ravnatelje- <i>Predstavitve rezultatov mednarodnega projekta ESQA (European Solutions on Quality Assurance)</i>, Igor Leban in Teja Žagar, Center RS za poklicno izobraževanje
11:30 – 12:00	Odmor
12:00 – 13:00	Predstavitve primerov dobrih praks <p>A. SKUPINA 1 – TEMA: Vzpostavljanje kulture samoevalvacije in zagotavljanja kakovosti na šoli, moderator Valter Urh, CPI:</p> <ul style="list-style-type: none">- QUAL 4T: razvoj kulture kakovosti na Westminster Kingsway College-u, angleški primer dobre prakse – Teja Žagar, CPI- EPOS – elektronsko podprta samoevalvacija - Albin Vrabič, ravnatelj Šole za rudarstvo in varstvo okolja na ŠC Velenje- Opolnomočenje šole za implementacijo učenja, ki je usmerjeno na dijaka - Ksenija Lipovšček, ravnateljica EGSŠ Radovljica in dr. Sonja Sentočnik, Hiša znanja dr. Sentočnik <p>B. SKUPINA 2 – TEMA: Sistemi vodenja kakovosti na ravni šole, moderatorka Saša Grašič, CPI:</p> <ul style="list-style-type: none">- Vodenje kakovosti na Swindon College-u, angleški primer dobre prakse – Saša Grašič, CPI- Sistem zagotavljanja kakovosti na ŠC Naklo - Milena Maček Jerala, vodja Višje strokovne šole- Sistem zagotavljanja kakovosti na Srednji šoli za strojništvo, mehatroniko in medije na ŠC Celje – Ludvik Aškerc, ravnatelj <p>C. SKUPINA 3 – TEMA: Zagotavljanje in razvoj kakovosti praktičnega usposabljanja z delom, odprtega kurikula in sodelovanja z delodajalci, moderatorka Špela Pogačnik Nose, CPI:</p> <ul style="list-style-type: none">- Zagotavljanje kakovosti praktičnega usposabljanja z delom, ki poteka v podjetju – Luua forestry school, estonski primer dobre prakse – Špela Pogačnik Nose, CPI- Razvoj kakovosti učenja in poučevanja na delovnem mestu v podjetju - Boris Klančnik, Strojna šola ŠC Velenje- Zagotavljanje in razvoj kakovosti odprtega kurikula ter sodelovanja z delodajalci - Nataša Kristan Primšar, vodja MIC-a in Saša Kocijančič, ravnateljica Srednje tehniške šole na ŠC Kranj
13:00 – 13:15	Odmor
13:15 – 14:15	Predstavitve primerov dobrih praks Nadaljevanje, udeleženci zamenjajo skupine
14.15	Pogostitev in mreženje